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Notulen algemene ledenvergadering VCORG 17 juni 2024 
Notulen van de algemene ledenvergadering van de Vereniging voor Christelijk Onderwijs op 
Reformatorische Grondslag te Dordrecht, gehouden op maandag 17 juni 2024 in de zaal van de 
Julianakerk te Dordrecht. 
 
1. Opening 
De heer G. Holster opent de vergadering door de aanwezigen welkom te heten. Hij vraagt te zingen 
Psalm 62:1 en 5, leest Psalm 62, gaat voor in gebed en vraagt een zegen over deze avond. Na het 
openingswoord zingen we Psalm 25:7. 
 
2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 13 juni 2023 
Er zijn geen vragen of opmerkingen over de notulen. De notulen worden vastgesteld. 

 
3. Bestuursverslag 2023 
De heer Holster vraagt de leden of er vragen zijn over het bestuursverslag 2023. 
 
In de notulen wordt iets geschreven over buitenschoolse opvang? 
Er is een samenwerking gestart met Kibeo/Elorah. Deze is gestart op de Polyanderschool, voor de 
Bogermanschool is nog geen personeel beschikbaar. Op de Polyanderschool draait het inmiddels een 
jaar, drie dagen in de week. De BSO zal ook in de zomervakantie deels open zijn. 
 
De vraagsteller spreekt waardering voor het vele werk dat gedaan wordt door bestuur en ook 
richting het docententeam voor het vele werk dat gedaan wordt voor alle kinderen. 
 
Hoe wordt omgegaan met het dalende leerlingaantal? 
De prognoses zijn vaak negatiever geweest dan eerst werd gedacht. In het verleden kwamen van alle 
denominaties alle kinderen bij ons naar school. Ouders van aangesloten kerken maken nu soms 
andere keuzes, omdat men zich niet meer helemaal herkent in het reformatorische gedachtegoed. 
Dit wordt met kerkenraden besproken. 
 
Wordt door het bestuur het gesprek aangegaan met de ouders die andere keuzes maken? 
Er is een actie op gezet. De bestuursleden bellen ouders om te vragen naar hun beweegredenen. Dit 
zal worden besproken op één van de komende vergaderingen. 
 
Financieel zijn we ruim bedeeld, geopperd wordt om te investeren in een groen schoolplein. Er is nog 
geld beschikbaar voor het schoolplein. Aangegeven wordt dat op termijn nieuwbouw zal volgen, met 
samenvoeging van de scholen, en dat we daar het geld voor bewaren.  
 
Wat is het perspectief qua tijd voor nieuwbouw? 
De nieuwbouw staat nu gepland voor 2028. Mits alles meewerkt.  
 
Leeft de bezorgdheid dat één gebouw een negatieve invloed kan hebben op de leerlingprognoses 
i.v.m. afstand tot de nieuwe school? 
We hebben nog geen signalen gehad dat dat van invloed zal zijn. Opgemerkt wordt dat een open dag 
voor nieuwe leerlingen misschien goed zou zijn. Dit wordt meegenomen. 
 
De penningmeester, de heer Meurs, presenteert het financiële jaarverslag 2023.  
 
Is er een programma om de middelen in te zetten? 
Dat is er. In 2022 en 2021 is er eigen vermogen opgebouwd door NPO. Daar zit een planmatige 
gedachte achter, waar je dat aan kan/mag besteden. In het bestuursverslag is een verdere uitwerking 
te vinden. 
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Komt er meer structuur vanuit bijdragen van het rijk? 
Er is een min. Er is eigen vermogen nodig, daar zitten we ruimschoots boven. CAO-aanpassingen 
zorgen dat er nooit een lineaire begroting gemaakt kan worden in onderwijsland. Er zullen altijd 
schommelingen te zien zijn. 
 
Er wordt aangegeven dat het leerlingenaantal daalt, op basis van wat wordt deze uitspraak gedaan? 
Dit gaat om prognoses vanuit de gemeente en vanuit kerken, aan de hand van aantal inwoners en 
geboorten.  
 
Is het streven van het bestuur het kengetal onder de 1 te krijgen? 
In principe niet. Het is mooi als we op een verantwoorde manier kunnen laten zien dat het eigen 
vermogen op een goede manier wordt ingezet, maar tegelijkertijd ook rekening houden met 
onvoorziene dingen in de toekomst. Er komt een andere manier van waarderen van onroerend goed. 
Dat gaat rechtstreeks via het eigen vermogen. Als je daardoor richting de 1 komt, moet je 
terughoudend zijn in de begroting.  
 
Wordt over 2024 een lager resultaat van de Peuterhof verwacht? 
Nee, voor 2024 is ook weer subsidie aangevraagd en toegewezen. Het kan zijn dat daar in de 
toekomst terughoudender mee wordt omgegaan, dan is het goed om wat eigen vermogen te 
hebben.  
 
Als de gemeente ziet dat we positief draaien, zullen ze dan subsidie terugdraaien? 
De subsidie moet jaarlijks verantwoord worden, wordt tot nu toe altijd goedgekeurd.  
 

a. Goedkeuring bestuursverslag inclusief jaarrekening 
Het bestuursverslag 2023, inclusief de jaarrekening, wordt door de vergadering goedgekeurd 
en daarmee vastgesteld.  

 
b. Verlening decharge aan penningmeester en bestuur 

De vergadering verleent decharge aan penningmeester en bestuur.  
 
4. Verkiezing leden van het Toezichthoudend bestuur 

 
a. De heer G. Holster (mededeling en vraag aan de vergadering) 

Officieel zit de laatste termijn erop. Dit is echte reen lastig moment om op te stappen in 
verband met de procedure rond de benoeming van een nieuwe directeur. De heer Holster 
vraagt of hij nog een jaar aan mag blijven. De vergadering stemt daarin toe. Er is inmiddels 
ook al voorzien in de vacature die ontstaat door het vertrek van de heer Holster.  

 
b. De heer M.G. Meurs (aftredend en herkiesbaar) 

 
c. Uitbreiding bestuur  

 
De heer K. ten Hoor en de heer C.A. de Keijzer tellen de stemmen.  
 

5. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. 
 
6. Uitslag verkiezingen 
Er zijn 54 stemgerechtigden. 
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Stemming de heer G. Holster 
54: ja 
2: nee 
 
Stemming de heer M.G. Meurs 
De heer G. Meurs: 50 stemmen 
De heer A. van de Visch: 5 stemmen 
 
Stemming nieuw bestuurslid 
De heer W. Boele: 38 stemmen 
De heer N. Staat: 16 stemmen 
Blanco stem: 1 
 
De vergadering stemt in met aanblijven van de heer G. Holster als voorzitter, de heer Meurs wordt 
herkozen als bestuurslid en de heer Boele wordt gekozen als nieuw bestuurslid.  
 
7. Meditatief slotwoord en sluiting door dhr. A.C. Thomson 
De heer A.C. Thomson leest uit Spreuken 22: 6 en houdt een meditatief slotwoord over dit gedeelte. 
De kern: kinderen zijn geen projecten, maar geschenken. 
 


